



---

## **День памяти воинов-интернационалистов**

15 февраля в Минске на острове Мужества и скорби состоялся ритуал возложения венков к памятнику воинам-интернационалистам. Ровно 30 лет назад в этот день завершился вывод советских войск из Афганистана.

Почтить память погибших и принять участие в торжественном возложении венков пришли и сотрудники РУП «Белпочта», среди которых был ветеран, принимавший участие в боевых действиях на территории Афганистана Марченко Николай Васильевич.

Мужество, проявленное в боях, забвению не подлежит. Память о годах «афганской войны» ее свидетели и участники свято хранят в своем солдатском сердце. С мужеством участники афганской войны выполнили интернациональный долг, который служит примером для подрастающих поколений.



---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/4073>